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I. Hivatali hírek 
 

Április 30-án a KKTSZ elnöksége, majd május 20-án a Felügyelő Bizottság is elfogadta a 
KKTSZ tavalyi évi pénzügyi beszámolóját.  
Az Etikai Bizottság a vészhelyzeti eljárásrend szerint online ülést tartott, mely alkalommal 
egyetlen esetet tárgyaltak meg, és döntést is hoztak az ügyben. 
A KKTSZ hivatali ügyintézése június 2-től a vészhelyzet előtti normál menetrend szerinti 
állapotra áll vissza. Feladataink részben tolódtak, összegyűltek, másrészt újak keletkeztek. Az 
elnökség munkájában is igyekszünk visszaállni a havi rendszeres ülések megtartására. A 
következő elnökség ülés tervezett időpontja június 24. szerda, 10:00 óra.  
 
 

II. Krónika 
 

MGYK elnökségi ülés (május 21.): A videotanácskozás elején dr. Hankó Zoltán 
tájékoztatta az elnökség tagjait arról a megbeszélésről, amelyet az Innovációs és Technológiai 
Minisztériumban (ITM) tartottak a „Magyar gyógyszer” programról, a magyar gyógyszerek 
penetrációjával és - a gazdaság újraindítása kapcsán - a gyógyszeriparban rejlő lehetőségekről. 
A beszélgetés Nagy Ádám helyettes államtitkár, Lengyel Györgyi miniszteri biztos, Bogsch 
Erik, a Richter Gedeon Nyrt. elnöke, Greskovits Dávid, a MAGYOSZ elnöke részvételével 
zajlott. 

 
Hankó Zoltán elnök két témában is tárgyalt Horváth Ildikó államtitkárral: a különadó 
korrekciójáról és a TAJ-szám bemondásával való gyógyszerkiváltásról. (Ez utóbbi kérdés 
szerepel a vészhelyzet megszűnéséről szóló törvénytervezetben. Eszerint a vészhelyzet 
megszűnését követően még 90 napig lehet felírási igazolás nélkül, a TAJ-szám bemondásával 
gyógyszert kiváltani.) Bővebben: https://www.mgyk.hu/admin/data/file/20200528/kor47.pdf 
 
A Pintér Sándor belügyminiszterrel való találkozón az egészségügy újraszervezéséről volt 
szó. A belügyminiszter elemzést kért a gyógyszerellátás helyzetéről a kamarától. 
 
A képzés, szakképzés témájában két megbeszélésre is sor került: az EMMI és az SE Egyetemi 
Gyógyszertár Gyógyszerügyi Szervezési Intézet videokonferenciája keretében.  
 
Az ülés a TEÉ valamint a munkabizottságok beszámolóival folytatódott, majd arról is 
döntöttek, hogy az idei Patikanap országos megnyitóját szeptember 16-án tartják.  
Forrás: https://www.mgyk.hu/admin/data/file/20200528/kor47.pdf  
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III. Területi Elnökök Értekezlete 
 
 

A területi elnökök május 19-én, ismét videokonferencia keretében tartották meg 
értekezletüket. Az értekezlet elején Hankó Zoltán elnök három fő téma köré csoportosította 
mondandóját: 2019-es mérlegbeszámoló, a 2020-as költségvetési tervezet, valamint a 
koronavírus-járvány intézkedései, hatásai, illetve az ezzel kapcsolatos teendők. 
Bővebben: https://www.mgyk.hu/beszamolo-az-elnokseg-videokonferencia-kereteben-tartott-
majusi-uleserol.html  
 

A TEÉ napirendjén 
 

A TEÉ módosította az EGIS-díjak szabályozását. Süle András elmondta, hogy az 
asszisztensi díj elbírálásának módját sikerült megváltoztatni, és ezentúl a díjra felterjesztetett 
asszisztenseknek egy rövid pályamunkát kell írnia, amelyet a területi elnökség küld tovább, és 
a TEÉ ennek alapján hozza meg döntését.  
 
A TEÉ napirendjén is szerepelt az asszisztens-képzés, amelyről Süle András, Hankó Zoltán és 
Horváth-Sziklai Attila külön is tárgyalt. A téma kapcsolódott ahhoz a megbeszéléshez is, 
amelyet Süle András még áprilisban folytatott Balogh Zoltánnal, a Magyar Egészségügyi 
Szakdolgozói Kamara vezetőjével a kórházi asszisztensek szabadon választható, pontszerző 
képzéseinek közös szervezéséről.  
Kérdésként fogalmazódott meg, hogy lehetséges-e a szakasszisztens-képzés kiterjesztéseként a 
kórházi és klinikai kompetenciákat elmélyíteni a szakdolgozók esetében. A körvonalazódó 
konszenzus szerint licencvizsgák jelenthetik a megoldást a gyógyszerosztás és a beteggondozás 
egyes területein dolgozó szakasszisztensek számára.  
A részletszabályok kidolgozásáig mind a MESZK, mind a KKTSZ szükségesnek tartja, hogy 
szabadon választható pontszerző képzések révén is folytatódjék a kórházi gyógyszertári 
asszisztensek képzése és felkészítése, lehetőség szerint egységes kritériumok mentén, 
tartalmilag értékes és használható tudást nyújtva. A MESZK részéről Rózsa Melindát, az 
asszisztensi tagozat vezetőjét bízták meg a közös képzés megindításának előkészítésével. Az 
előkészítés során a gyakorlatban jól használható témákat a MESZK és a KKTSZ közösen 
határozza meg. 
 
 

IV. Szeptembertől új curriculum a Semmelweis Egyetemen 
 

Ugyancsak a képzéshez kapcsolódott az a megbeszélés, amelyet Hankó Zoltán és Süle 
András folytatott a gyógyszerészképzésnek – az orvosképzéssel párhuzamosan futó - 
reformjáról a Semmelweis Egyetem Gyógyszerésztudományi Karának dékánjával és az 
Egyetemi Gyógyszertár Gyógyszerügyi Szervezési Intézet oktatóival. A reform egyik fontos 
eleme a szakmai tárgyak hangsúlyának fokozása és azoknak a képzés korábbi szakaszában való 
oktatása. Az új tantervben már kötelező tantárgyként szerepel a klinikai gyógyszerészet is. A 
változások életbe lépésével igen hamar, már szeptemberben indul az új curriculum így az új 
klinikai tantárgy is. A képzés oktatóit fele-fele arányban az Semmelweis Egyetem és a Péterfy 
Kórház gyógyszerészei és orvosai adják. A képzés angol és német nyelven is folyik majd a 
magyar mellett. 
 
  



3 

V. COVID-19 
 

A Péterfy Kórház klinikai gyógyszerészei összeállítottak egy gyűjteményt a COVID-19 
megbetegedésekkel összefüggésben alkalmazott gyógyszeres kezelések jelenleg elérhető 
klinikai evidenciáiról, terápiás értékeiről, vélt vagy valós veszélyeiről, alkalmazott dózisokról. 
Gyimesi Nóra Szalay Gáborral (SZTE) karöltve, az MGYT gondozásában pedig részletes 
kölcsönhatás-elemzést végzett, szintén a COVID-19 origójából.  
Az anyag elérhető: https://www.mgyk.hu/admin/data/file/20200604/kktsz-cov.pdf  
 

Együttműködés és proaktivitás címmel jelent meg a Gyógyszerészi Hírlap májusi 
számában (12. oldal) a Süle Andrással készített interjú. Ebből idézünk egy gondolatot: „[Az új 
helyzet] Lehetőség arra, hogy [a kórházi gyógyszerész] elkezdjen együtt gondolkozni a 
kezelőorvosokkal, és hozzátegye azt a szemléletet, amivel a gyógyszerészek rendelkeznek. Ez a 
bizonyítékokon alapuló orvoslás nagy és szent parancsa. A problémák ilyen típusú 
megközelítése kiváltképp hasznos akkor, amikor egy ilyen, érzelmileg túlfűtött szituációban 
döntési kényszerben is vagyunk. Ilyenkor mindig hasznos, ha több egészségügyi hivatás 
gyakorlója együttesen dönt és objektíven mérlegel.” 
Gyógyszerészi Hírlap 2020. május: https://issuu.com/mgyt/docs/gyh-2005-web 
 

Süle András részt vett az EMA (Európai Gyógyszerügynökség) egyeztetésén, amelyen a 
vírushelyzet nyomán előálló gyógyszerhiány okait kívánták felderíteni. A gyógyszeripar 
képviselői úgy látták, hogy a helyzet a kórházak tartalékolási és raktározási gyakorlata mellett 
az EU egyes országaiban elrendelt kiviteli tilalmakra vezethető vissza. Süle András jelezte, 
hogy a kórházi gyógyszer-beszerzések rendje, szabályozása a felhalmozásra nem ad 
lehetőséget, erre nincs komoly esély. A szervezet Magyarországról is kért információt a 
témában. 

 
Az EMA a COVID-19 járvány idején a hatékony és biztonságos kezelések, vakcinák 
fejlesztéséről és hatásosságáról megbízható információkat nyújt az egészségügy szakmai 
szereplőinek és a pácienseknek. A szolgáltatás ingyenes.  
 
 

VI. Hírek röviden 
 

A honlapon, oktatási munkacsoportunk gyűjtésében megtalálhatók az online-konferenciák 
és szemináriumok – folyamatosan frissülő – elérhetőségei.  
https://www.mgyk.hu/covid-19-online-konferenciak-2020-aprilis-30-8211;-majus-12.html 
 

Minőségügyi és betegbiztonsági menedzser szakirányú továbbképzési szak - Felvételi 
jelentkezés. A Semmelweis Egyetem Egészségügyi Menedzserképző Központja ismét felvételt 
hirdet Minőségügyi és Betegbiztonsági Menedzser szakirányú továbbképzési szakra. 
https://www.mgyk.hu/admin/data/file/20200517/mbm-felva-teli-2020.pdf 
 
 
 

VII. Előzetes 
 

Küldött-közgyűlés: A 2019. évi gazdálkodásra vonatkozó beszámolót a Magyar 
Gyógyszerészi Kamara Vészhelyzeti eljárásrendje alapján a Területi Szervezet elnöksége 
elfogadta, annak jóváhagyása alapesetben a tavaszi Küldött-közgyűlés feladata lenne. A 
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vészhelyzet hivatalos megszűnését követően (várhatóan június 20.) 90 napon belül szükséges a 
KKGY összehívása és a beszámoló napirendi pontkén történő elfogadása. A javasolt időpontról 
az elnökség következő ülésén fog tárgyalni. 
 

Júniusban, a járványhelyzet tanulságairól szervez kerekasztal-konferenciát El Koulali 
Zakariás országos tiszti főgyógyszerész az OGYÉI-ben. A beszélgetésre meghívta Hankó 
Zoltánt, Süle Andrást és Feller Antalt, a Hungaropharma vezérigazgatóját. 
 
 
Budapest, 2020. június 3. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az MGYK-KKTSZ kiadványa 
Felelős kiadó: Dr. Süle András 
Szerkesztő: Dr. Koncz Mária 


